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Perkupa Község Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
MEGÚJUL PERKUPA ORVOSI RENDELŐJE 

 

Az egészségügyi épület energetikai szempontból korszerűtlen, a határoló falak szigeteletlenek, 

nyílászárói elhasználtak, burkolatai kopottak, töredezettek. Elektromos hálózata a mai energia igényű 

berendezések folyamatos működtetésére alkalmatlan. Az udvari burkolatok hiányosak, töredezettek, 

korábbiakban akadálymentesítés nem valósult az ingatlanon. Ezt az állapotot kívánja megszüntetni a 

község vezetése a TOP-4.1.1-16-BO1-2017-00017 jelű, A perkupai orvosi rendelő infrastrukturális 

fejlesztése néven beadott pályázat révén.  

 

 

Az 59,92 millió forint európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében 

megvalósuló beruházás öt település egészségügyi ellátását fogja segíteni. A háziorvosi, védőnői, iskola- és 

ifjúságorvoslási feladatok ellátása az önkormányzat és a felnőtt/gyermek háziorvos, illetve a védőnő között 

létrejött feladat-ellátási szerződés keretében történik. Az épület jelenlegi állapota, az eszközállomány 

elavultsága és elhasználtsága, valamint az ellátotti terület nagysága indokolja a mihamarabbi fejlesztések 

megvalósulását. Megtörténik a meglévő falburkolatok és padlóburkolatok cseréje, az új padló rétegrend 

kialakítása. Az épület energetikai korszerűsítése során új homlokzati nyílászárókat építenek be, illetve a 

teljes épület homlokzati és födém hőszigetelését elvégzik. A meglévő falazatok alatt magasnyomású 

injektálásos technológiával megerősítik az alapot. A palahéjazat cseréjével megtörténik az 

azbesztmentesítés. Mindezek eredményeképpen egy modern és korszerű orvosi rendelő kerül kialakításra, 

amelynek udvarára akadálymentes parkoló is épül.  

A korszerű 55kW teljesítményű, faapríték, pellet és gabonaocsús fűtőanyaggal működő kazán beépítése a 

modern, megújuló energiaellátást biztosítást biztosítja.  

 

 

  

  További információ kérhető: 

Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu  
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